
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 10 DE FEVEREIRO DE 
2025

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 014/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE PROCEDER A CONSTRUÇÃO DE PONTE DE CONCRETO NA AVENIDA ISABEL MARTINS SIMONI, 
QUE LIGA AO BAIRRO CIDADE ALTA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 015/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DA AQUISIÇÃO DE UMA ESCAVADEIRA HIDRÁULICA, PARA ATENDER AS DEMANDAS DESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 016/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DA AQUISIÇÃO DE MICRO-ÔNIBUS SEMI-LEITO, PARA USO NA LOCOMOÇÃO DE PACIENTES EM 
TRATAMENTO FORA DESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. CARLOS MARTINS
INDICAÇÃO N.º 010/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DA CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM LABORATÓRIO MUNICIPAL DE ANÁLISES CLÍNICAS, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. DENNY SERAFINI
INDICAÇÃO N.º 008/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
ILMA. SR.ª. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO,
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA AQUISIÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA PARA A 
COMUNIDADE SANTA PAULA – PA VERANEIO, NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT. 
PROJETO DE LEI N.º 002/2025 – “ALTERA A REDAÇÃO DA ALÍNEA D1, DO ART. 52, DA LEI MUNICIPAL N.º 
1.764/2005, QUE VERSA SOBRE O SISTEMA TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO”.
PROJETO DE LEI N.º 003/2025 – “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA E RECREATIVA 
PRJETO FUTURO – AERPF”. 

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 003/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DA IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE INSTITUTO FEDERAL DE MATO GROSSO –
IFMT NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 004/2025 – INDICA AO ILMA. SRª. ANDREIA CAROLINA DOMINGUES FUIJIOKA – SECRETÁRIA DE 
ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR, COM CÓPIA AO ILMO. SR. SUELME EVANGELISTA FERNANDES – DIRETOR 
PRESIDENTE – EMPRESA MATO-GROSSENSE DE PESQUISA, ASSISTÊNCIA E EXTENSÃO RURAL – EMPAER,
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE FOMENTAR A DIVERSIFICAÇÃO DA PRODUÇÃO 
AGRÍCOLA NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT, INDICAMOS A VIABILIDADE DA AQUISIÇÃO DE 1.850 (UM MIL 
OITOCENTOS E CINQUENTA) MUDAS DE ESPÉCIE FRUTÍFERAS, SENDO CITRO, LARANJA PÊRA, LIMÃO, PONCÃ E 
BANANA DA TERRA, A SEREM DESTINADAS AOS PEQUENOS AGRICULTORES DA REGIÃO.   
INDICAÇÃO N.º 005/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DA CONSTRUÇÃO DE PONTES DE CONCRETO NOS SEGUINTES PONTOS DO MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT: RIO CARAPÁ, CERÂMICA NORTÃO, RIO CARAPÁ SENTIDO COMUNIDADE NOSSA SENHORA DE 
LOURDES, RIO DO MEIO SENTIDO COMUNIDADE SOL NASCENTE, RIO DO MEIO SENTIDO COMUNIDADE MARCO 
DO CIMENTO, RIO DO MEIO SENTIDO COMUNIDADE 7 CASAS, RIO JARACATIÁ AVENIDA IZABEL MARTINS 
SIMONE, BAIRRO CIDADE ALTA RIO JACARATIÁ, AVENIDA VEREADOR JOSÉ LUIZ DA SILVA LAGOA PRÓXIMO 
FAZENDA COLIMEL MT 410.

VER. LUZIVAN PINTOR 
INDICAÇÃO N.º 012/2025 – INDICA AO EXMO SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHE A 
IMPORTÂNCIA E NECESSIDADE DE  PROCEDER UMA ABERTURA NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA CLAUDIO 
BIRTCHE, NO BAIRRO CIDADE ALTA, PARA DAR ACESSO A RUA CASTANHEIRA, ASSIM COMO EM TODAS AS
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OUTRAS RUAS QUE DÁ ACESSO A AVENIDA PRINCIPAL DO REFERIDO BAIRRO, NESTE CIDADE.

VER. MARCELO CANOVA
INDICAÇÃO N.º 006/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE LANÇAR O PROJETO REFIS/2025, QUE VISA VIABILIZAR AOS CONTRIBUINTES 
EM SITUAÇÃO DE INADIMPLÊNCIA A OPORTUNIDADE DE REGULARIZAR SEUS DÉBITOS POR MEIOS DE 
DESCONTOS E/OU PARCELAMENTOS, PROMOVENDO MAIOR ACESSIBILIDADE AO PAGAMENTO DOS TRIBUTOS 
MUNICIPAIS. 
INDICAÇÃO N.º 007/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE EMPREENDER ESFORÇOS PARA A CONCESSÃO DA REVISÃO GERAL ANUAL 
(RGA) REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2025.

VER. RICA MATOS – VICE-PRESIDENTE
INDICAÇÃO N.º 013/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE PROCEDER A CONSTRUÇÃO DE PASSARELAS ELEVADAS COM DEVIDAS FAIXAS DE PEDESTRES, 
NA AVENIDA TANCREDO NEVES , AOS FUNDOS DO SUPERMERCADO MACHADO, EM FRENTE A EMPRESA 
INSTALADORA CENTROESTE, BEM COMO, EM FRENTE A EMPRESA DUNAS LONGE BAR, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT.

VER. ZÉ MOREIRA
INDICAÇÃO N.º 001/2025 – INDICA AO ILMO. SR. SIDNEI DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, E AO EXMO. 
SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA 
CONSTRUÇÃO DE ABRIGO NO PONTO DE ÔNIBUS PARA OS ESTUDANTES NA PROXIMIDADES DA AVENIDA 
FRANCISCO BERNARDO  DA COSTA PARA ATENDER OS MORADORES DOS BAIRROS BOM PASTOR, RECANTO DAS 
FAMÍLIA E CIRCUNVIZINHOS. 
INDICAÇÃO N.º 002/2025 – INDICA À ILMA. Sr.ª. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 
SANEAMENTO BÁSICO, COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-
LHES A NECESSIDADE E A RELEVÂNCIA DE ESTABELECER UMA PARCERIA COM O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 
DE SAÚDE PARA VIABILIZAR A CRIAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO NO MUNICÍPIO DE NOVA MUTUM, 
CONSIDERANDO O EXPRESSIVO NÚMERO DE PACIENTES QUE SE DESLOCAM ATÉ A REFERIDA LOCALIDADE PARA 
A REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS ESPECIALIZADOS. 

VER. RUAM BATISTA – 2º SECRETÁRIO
INDICAÇÃO N.º 009/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO NORTE MATOGROSSENSE - CISRNM, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE FIRMAR PARCERIA PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO PARA HOSPEDAR OS 
FAMILIARES, VINDOS DE OUTRAS LOCALIDADES, QUE ACOMPANHAM OS PACIENTES EM TRATAMENTO COM 
INTERNAÇÃO NO HOSPITAL REGIONAL DE COLÍDER.   
INDICAÇÃO N.º 017/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A URGENTE 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DA CONSTRUÇÃO DE FAIXAS ELEVADAS PARA PEDESTRES E/OU REDUTORES NOS 
CRUZAMENTOS DA AVENIDA DO COLONIZADOR E AVENIDA DAURY RIVA (NOS DOIS SENTIDOS) PRÓXIMO A 
ROTATÓRIA DO POSTO PIT STOP, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 001/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AOS COORDENADORES, VACINADORES, AGENTES 
DE SAÚDE E DEMAIS ENVOLVIDOS, PELO EMPENHO NO TRABALHO REALIZADO E PELA PREMIAÇÃO RECEBIDA DO 
SELO BRONZE DO PROGRAMA IMUNIZA MAIS MT. 

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 011/2025 – INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO RODRIGO BENASSI, PREFEITO MUNICIPAL DE 
COLÍDER/MT, E AO EXMO. SR. DEPUTADO ESTADUAL DILMAR DAL BOSCO, DE QUE SEJA BUSCADO MEIOS, OU 
CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO PARA A IMPLANTAÇÃO DE UM IML – INSTITUTO 
MÉDICO LEGAL, PARA O MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
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VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
PROJETO DE LEI N.º 001/2025 – “DÁ NOVA DENOMINAÇÃO AO PARQUE FLORESTAL MUNICIPAL JARACATIÁ 
NESTA CIDADE”.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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